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Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti

Gulyás Lászlónét,

a miskolci II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár
 Zenemű- és Médiatár tájékoztató könyvtárosát,  

az MKE Borsod Megyei Szervezete elnökét.

Gulyás  Lászlóné  1986  szeptemberétől  dolgozik  a  miskolci  II.
Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtárban (ma II. Rákóczi Ferenc Megyei
és  Városi  Könyvtár),  a  könyvtár  meghatározó  személyisége,  aki
munkáját nagy hozzáértéssel, szívvel-lélekkel látja el. Sokat tesz a
könyvtár  –  ezen  belül  a  Zenemű-  és  Médiatár  –  szakmai
fejlődéséért  és  jelentős  szerepet  játszik  Borsod-Abaúj-Zemplén
megye könyvtári életének alakításában és fejlesztésében. 

Évtizedek óta tagja a Magyar Könyvtárosok Egyesületének és a
Zenei  Szekciónak.  2003 óta titkára,  2006-tól  mind a mai  napig
elnöke a Borsod megyei szervezetnek. Ez idő alatt több országos
szakmai  konferencia  szervezése  és  közösségépítő  szabadidős
program  fűződik  a  nevéhez.  2004-ben  részt  vett  a  miskolci
vándorgyűlés  szervező  munkájában  is.  Oroszlánrészt  vállalt
abban,  hogy  A  Magyar  Könyvtárosok  Egyesületének  története,
1935-2009  jubileumi  kiadványban  a  megyei  egyesületről  szóló
fejezet  elkészüljön,  és  az  írás  kézirata  a  megyei  egyesület
honlapján on-line is hozzáférhető legyen.

Több  szakmai  konferenciát  hívott  életre,  emlékezetes  hazai  és
határon  túli  kirándulás  szervezése  fűződik  a  nevéhez,  amelyek
mindig  szakmai  programokkal  is  társulnak.  Rendszeresen
beszámol az egyesületi munkáról a szakmai folyóiratokban. 

Segítőkész,  kedves,  nyitott  személyisége  népszerűvé  tette
nemcsak  az  olvasók,  hanem  kollégái  között  is.  Embersége,
empátiája  segíti  szakmai  és  egyesületi  feladatainak  ellátását.
Gulyás  Lászlóné  a  közösségért  végzett  odaadó  tevékenysége
alapján  méltó  az  elismerésre.  Kitüntetéséhez  a  felterjesztők  és
valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!



Veszprém, 2016. július 7.
Barátné dr. Hajdu Ágnes
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